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Renault Espace V Initiale Paris
AHK. Sitzh. RFK. BT.
Auflistung #558199

€ 15.990,-

Übersicht

Zustand Gebraucht (Beschädigt)

Erstzulassung 11/2016

Kategorie Van/Kleinbus

Kilometerstand 98.400 Km

Hubraum 1.598 cm³

Allgemeine Information

Farbe Grau (PLATINGRAU)

Plätze 5

Türen 4

Vorbesitzer 2

Umwelt

Kraftstoff Diesel

Ausstattung

360° Kamera, ABS, Alufelgen, Ambientebeleuchtung, Anhängerkupplung, Armlehne, Beheizbare Frontscheibe,
Beifahrerairbag, Berganfahrassistent, Bluetooth, Bordcomputer, ESP, Einparkhilfe Kamera, Einparkhilfe Sensoren
hinten, Einparkhilfe Sensoren vorne, Elektr. Fensterheber, Elektrische Seitenspiegel, Elektrische Sitze, Fahrerairbag,
Fernlichtassistent, Freisprecheinrichtung, Getönte Scheiben, Isofix, Klimaanlage, Klimaautomatik, LED-Scheinwerfer,
Lederlenkrad, Lordosenstütze, Multifunktionslenkrad, Müdigkeitswarnsystem, Navigationssystem, Panoramadach,
Radio, Regensensor, Reifendruckkontrollsystem, Schlüssellose Zentralverriegelung, Seitenairbag, Servolenkung,
Sitzheizung, Sommerreifen, Soundsystem, Sprachsteuerung, Start/Stop-Automatik, Tagfahrlicht, Tempomat,
Touchscreen, Traktionskontrolle, USB, Wegfahrsperre, Zentralverriegelung

Beschreibung

Stell dir vor, du steigst in den Renault Espace 1.6 dCi, ein Meisterwerk der Ingenieurskunst, das 2016 in den
Produktionshallen zum Leben erweckt wurde. Dieses SUV der Extraklasse verbindet aufregende Fahrdynamik
mit unvergleichlichem Komfort und modernster Technik. Angetrieben von einem kraftvollen 1.6-Liter-
Dieselmotor und gepaart mit dem präzisen 6-Gang-Doppelkupplungsgetriebe, garantiert der Espace nicht nur
Spritzigkeit, sondern auch Effizienz auf jeder Strecke. Die Innenräume in edlem Leder bieten dir den Luxus, den
du verdienst, während fortschrittliche Assistenzsysteme wie der Park-Assistent und die Sicherheitsfunktionen
wie der Notruf und der Spurhalteassistent dafür sorgen, dass du stets sicher und entspannt unterwegs bist. Mit
einer Ausstattung, die keine Wünsche offenlässt – von der elektrischen Parkbremse bis zur
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Ambientebeleuchtung – wirst du die Straße erobern und gleichzeitig in einem luxuriösen Fahrumfeld
ankommen.

Sonderausstattung:
Cruising-Paket, Metallic-Lackierung, Reserverad als Notrad, Sitzheizung hinten (2.Sitzreihe)

Weitere Ausstattung:
Airbag Beifahrerseite abschaltbar, Airbag Fahrer-/Beifahrerseite, Allradlenkung, Ambiente-Beleuchtung, Anti-
Submarining-Airbag im Fond, Antischlupfregelung (ASR), Audio-Navigationssystem R-Link 2 mit Touchscreen-
Farbdisplay, Außenspiegel elektr. anklappbar, Außenspiegel elektr. verstell- und heizbar, Außenspiegel schwarz
hochglänzend, Bremsassistent, Coming-Home-Lichtfunktion, Eco Mode (Fahrmodusschalter), Elektr.
Bremskraftverteilung, Fahrassistenz-System: Berganfahr-Assistent (HSA), Fahrassistenz-System: Multi-Sense
(Fahrmodusschalter), Fahrassistenz-System: Park-Assistent mit 360° Bewegungssensoren, Fahrassistenz-System:
Totwinkel-Assistent, Fahrwerksdämpfung elektronisch geregelt, Fensterheber elektrisch vorn + hinten, Frontscheibe
(Sun-Protect), Frontscheibe Akustikglas, Gepäckraumabdeckung / Rollo, Geschwindigkeits-Begrenzeranlage,
Handschuhfach mit Kühlfunktion, Innenspiegel mit Abblendautomatik, Isofix-Aufnahmen für Kindersitz, Karosserie:
5-türig, Klimaautomatik 3-Zonen, Kombiinstrument digital (10,0 Zoll), Kopf-Airbag-System hinten, Kopf-Airbag-System
vorn, Lendenwirbelstütze Sitz vorn links, Lenkrad (Leder Nappa, 3-Speichen), Lenksäule (Lenkrad) höhenverstellbar,
Lenksäule (Lenkrad) längsverstellbar, LM-Felgen, Luftdüsen im Fond, Mittelarmlehne vorn mit Ablagefach,
Mittelkonsole, Motor 1,6 Ltr. - 118 kW dCi Diesel FAP Energy, Panorama-Frontscheibe, Parkbremse elektrisch,
Radioempfang digital (DAB), Reifendruck-Kontrollsystem, Relax-Kopfstützen, Rückfahrkamera, Rücksitzbank
geteilt/klappbar (1/3-2/3) Ladefläche eben, Rücksitze als Einzelsitze, klappbar / verschiebbar, Safety Plus-Paket,
Schadstoffarm nach Abgasnorm Euro 6, Schalt-/Wählhebelgriff Leder, Schaltpunktanzeige, Scheinwerfer Full-LED,
Seitenairbag vorn, Sicherheitsgurte vorn höhenverstellbar, Sitzbelüftung vorn, Sitzbezug / Polsterung: Leder Nappa,
Sitze vorn elektr. verstellbar (mit Memory), Sitze vorn höhenverstellbar, Sitze vorn mit Anti-Submarining-Airbag,
Sitzheizung vorn, Sonnenblenden mit Spiegel (beleuchtet), Sound-System BOSE, Start/Stop-Anlage, Steckdose (12V-
Anschluß) 2.Sitzreihe, Steckdose (12V-Anschluß) 3.Sitzreihe, Sun Plus-Paket, Touchscreen (8,7 Zoll), Türgriffe außen
Wagenfarbe, USB-Ladeanschluß (2) inkl. AUX-Anschluß für 2.Sitzreihe, Visio Plus-Paket, Warnanlage für
Sicherheitsgurte

Gerne nehmen wir Ihr jetziges Fahrzeug zum Bestpreis in Zahlung. Eine Finanzierung über unsere Hausbank ist
möglich, sprechen Sie uns darauf an. Wir unterbreiten Ihnen gerne ein individuelles und unverbindliches Angebot.Wir
haben 40 Jahre lang Renault, 8 Jahre lang Opel und 5 Jahre lang Dacia für Sie vertreten und sind seit über 60 Jahren
ihr zuverlässiger Ansprechpartner rund ums Auto.

Autozentrum Dörrschuck
Marienborner Str. 49
55128 Mainz Bretzenheim
Tel. 06131-93407-0
Fax. 06131-93407-20

Unsere Öffnungszeiten:
Werkstatt / Lager / Verkauf
Mo. - Fr. 07:30 Uhr - 19:00 Uhr
Sa. 09:00 Uhr - 16:00 Uhr

Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten. Die Fahrzeugbeschreibung dient lediglich der allgemeinen
Identifizierung des Fahrzeuges und stellt keine Gewährleistung im kaufrechtlichen Sinne dar. Den genauen
Ausstattungsumfang erhalten Sie von unserem Verkaufspersonal. Bitte kontaktieren Sie uns.
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